

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do decyzji Rady 2010/621/UE z dnia 8 października 2010 r. w sprawie podpisania w imieniu Unii Europejskiej Umowy między Unią Europejską a Federacyjną Republiką Brazylii w sprawie zniesienia wiz krótkoterminowych dla posiadaczy paszportów dyplomatycznych, służbowych lub urzędowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 273 z dnia 19 października 2010 r.)

Strona tytułowa oraz s. 2, tytuł, s. 3, formuła końcowa:

zamiast: „8 października 2010 r.”,

powinno być: „7 października 2010 r.”.

---